



Parlamentul României

Camera Deputaților

GRUPUL PARLAMENTAR AL U.D.M.R.



Nr. A/UDMR/231/04.02.2020 Întrebare

Către: Ministrul Afacerilor Interne

Nr. 9696A/04.02.2020

De la: deputat Szabó Ödön, deputat ales în circumscripția electorală nr. 5 Bihor

Obiectul întrebării: Modul de selecție a candidaților pentru locurile altor minorități decât minoritatea rromă la concursul de admitere la Școala de Pregătire a Agențiilor Poliției de Frontieră "Avram Iancu" Oradea

La biroul meu parlamentar teritorial s-a prezentat o candidată pentru locurile rezervate altor minorități, declarată neadmisă în urma concursului de admitere din sesiunea ianuarie 2020, sesizându-mi unele iregularități în privința modalității de alocare a acestor locuri, precum și a felului în care se pare că a fost tratată în momentul în care a încercat să conteste rezultatul concursului.

În urma afișării rezultatelor, candidata a formulat o contestație solicitând un răspuns în privința modului în care cei doi candidați admiși pe locurile alocate altor minorități ar fi corespuns criteriilor stabilite pentru aceste locurile rezervate. Înregistrarea contestației a fost refuzată sub motivul, comunicat oral, că cei doi candidați admiși se încadrează în criteriile de acceptare pe acele locuri deoarece au dublă cetățenie.

În urma aducerii la cunoștința mea a celor întâmplate, considerând că există teme rezonabil în cele relatate – în sensul în care dubla cetățenie nu înseamnă în mod automat și apartenența la o minoritate națională –, am îndemnat respectiva candidată să insiste la secretariatul Școlii să-i fie înregistrată contestația, lucru care s-a și întâmplat în data de 23 ianuarie a.c. Contestația, cu dovada datei înregistrării o anexez prezentei întrebări.

Menționez că atât candidata cât și familia ei au perseverat în aceste demersuri administrative ca urmare a aparițiilor dumneavoastră în spațiul public, domnule ministru, în care pe spețe similare ați intervenit cu hotărâre și ați restabilit ordinea firească a lucrurilor.

În speranța că veți trata cazul cu aceeași obiectivitate de care ați dat dovadă până în prezent, Vă rog să reanalizați modul în care a fost efectuată selecția candidaților la concursul de admitere la Școala de Pregătire a Agențiilor Poliției de Frontieră "Avram Iancu" Oradea – sesiunea ianuarie 2020, astfel încât pe locurile rezervate altor minorități naționale să fie permise candidaturi cu adevărat relevante pentru comunitățile din care provin respectivii candidați.▲

Solicit răspuns în scris.

Deputat Szabó Ödön _____